

О востребованной профессии побеседовали с руководителем студии компьютерного дизайна Дворца творчества детей и молодежи «КИТЕЖ ПЛЮС» Иваном Александровичем Минеевым.



Дети — это самая большая радость счастливой семьи. О секретах семейного счастья поговорили с одной из многодетных семей нашего округа.



ЛАНСКОЕ

12+

№ 05 (228) от 27 июня 2023 г.

Официальное издание Муниципального округа Ланское

Сердечно поздравляю жителей города с Днем семьи, любви и верности!



В основе праздника лежит идея о сохранении и передаче через поколения традиционных семейных ценностей, а также духовно-нравственном воспитании детей и молодежи. Глубокий символизм образов Петра и Февронии учит нас мудрости, преданности, ответственности друг за друга.

В России у этого праздника есть свои, особые традиции. В День семьи, любви и верности чествуются супружеские пары, прожившие в браке свыше 25 лет, а также многодетные семьи. Получившие особое общественное признание за крепость семейных уз и устоев супруги награждаются медалями «За любовь и верность».

8 июля — одна из самых популярных дат для заключения брачного союза. В этом году при поддержке партии «Единая Россия», Фонда поддержки Специальной военной операции «Защитники Отечества» и Фонда социально-культурных инициатив по всей стране пройдет массовая акция по приоритетному заключению браков военнослужащих, принимающих участие в Специальной военной операции. Особо отмечены в этот день будут семьи участников СВО, проявивших мужество и героизм. **Желаю всем семьям любви, благополучия, взаимопонимания, гармонии и процветания! Вы — наша надежда и наше будущее!**

С наилучшими пожеланиями,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
(фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ»)
Марина Макарова

Дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с государственным праздником — Днем России!



12 июня — важный, символический день для нашей государственности. Суверенитет страны и социальное государство, заложенные в нашей Конституции, начали свой отсчет именно с этого дня тридцать три года назад.

Мы любим нашу Родину, гордимся ее многовековой историей, яркими открытиями и достижениями. Искренне верим, что сплоченность, самоотверженность, трудолюбие и созидательная энергия нашего многонационального народа — главная опора России в преодолении любых вызовов и угроз, залог ее успешного развития и процветания.

Сегодня наши солдаты, офицеры и генералы, снова борются с нацистами, проявляют мужество и отвагу при защите нашей Родины во время Специальной военной операции. Мы твердо знаем: боевые задачи будут выполнены, а цели СВО достигнуты.

Время ставит перед нами новые задачи. Мы обязательно выполним все, что запланировали во имя будущего нашей страны.

Желаю удачи в делах, здоровья и благополучия
вам и вашим близким.

Первый заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
в Государственной Думе Федерального
Собрания Российской Федерации
Вячеслав Макаров

Современные технологии повышают качество медпомощи

Состоялось заседание Попечительского совета Национального медицинского исследовательского центра имени В. А. Алмазова, возглавляемого Председателем Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В. И. Матвиенко.

На заседании обсудили решения Попечительского совета за десятилетний период, а также стратегию развития Центра до 2030 года.

В рамках развития НМИЦ были реализованы два уникальных проекта:

- «Центр доклинических и трансляционных исследований»;
- «Детский лечебно-реабилитационный комплекс».

Во взаимодействии со Сбером проводится работа над улучшением процесса ведения пациентов. Для этого будут внедряться эффективные решения и модели искусственного интеллекта, которые уже были апробированы на практике. Врачи в повседневной работе будут исполь-

зовать решения индустрии здравоохранения Сбербанка и компаний-партнеров:

- Дистанционный мониторинг состояния пациентов СберЗдоровья.
- Умный помощник врача «ТОП-3».
- Голосовое заполнение медицинской документации Voice2Med.

Таким образом внедрение цифровых решений и инструментов искусственного интеллекта в повседневную работу врачей улучшит процесс оказания медицинской помощи пациентам. В частности, речь об использовании телемедицины, внедрении «умных» помощников врачей на



базе ИИ и автоматизации рутинных процессов с использованием технологий распознавания речи.

Использование современных технологий в медицине позволяет повысить качество медицинской помощи, провести более точную диагностику заболеваний, предоставить персонализированные методы лечения и оптимизировать профилактические мероприятия в рамках предупреждения развития различных заболеваний.

Использование современных технологий в медицине позволяет повысить качество медицинской помощи, провести более точную диагностику заболеваний, предоставить персонализированные методы лечения и оптимизировать профилактические мероприятия в рамках предупреждения развития различных заболеваний.

Первый заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Вячеслав Макаров

ПРИЕМНАЯ ДЕПУТАТА
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
М. В. МАКАРОВОЙ
Адрес: ул. Ленина, д. 50 | Телефон: 237-18-59

ЧАСЫ ПРИЕМА
вторник с 14:00 до 18:00
среда с 10:00 до 14:00
четверг с 15:00 до 18:00





Открывая мир компьютерного дизайна

Компьютерный дизайн — чрезвычайно востребованное направление в наши дни, поэтому его основы необходимо знать каждому молодому человеку. В мае состоялась беседа с руководителем студии компьютерного дизайна **Дворца творчества детей и молодежи «КИТЕЖ ПЛЮС» Иваном Александровичем Минеевым**.

— Иван Александрович, как вы выбирали свой профессиональный путь?

— Любовь к рисованию, интерес к искусству мне привил учитель ИЗО, когда я учился в седьмом классе. Мне нравился именно сам творческий процесс, поэтому после школы я принял решение стать художником и поступил на художественно-графический факультет Нижнетагильской социально-педагогической академии.

Там же, в Нижнем Тагиле, я приобрел первый педагогический опыт, работая в школе учителем ИЗО. Мне нравилось прививать детям любовь к прекрасному, развивать у них эстетическое восприятие.

— Расскажите о своей учебе в Петербурге.



— Чувствуя, что мне не хватает теоретической и практической базы, я ушел из академии, уехал в Петербург и стал студентом СП-ГХПА им. А. Л. Штиглица. Выбрал направление «Станковая и книжная графика»,

подробно изучал печатные виды искусства. Во время учебы стал вести занятия по ИЗО и графике в Доме детского творчества Московского района.

— Как давно вы работаете в «КИТЕЖ ПЛЮС»?

— Уже третий год преподаю здесь компьютерную графику и дизайн. Ко мне приходят школьники от 11 до 17 лет. Ребята изучают три основных программы: Paint, Photoshop, CorelDRAW. Главная цель для многих — повысить компьютерную грамотность. Они учатся обрабатывать изображения, делать цветокоррекцию, рисовать. На первом этапе возникают трудности, но благодаря практике ребята достигают неплохих результатов. Они создают графические изображения, логотипы, эмблемы, календари, объявления, афиши и многое другое.

Такой вид творчества ребят очень привлекает, развивает фантазию, умение видеть и обращать внима-

ние на детали. Возможно, повзрослев, многие из них не выберут для себя профессию дизайнера, но зато получат бесценный опыт, который так необходим в стремительно меняющемся мире, где идет бурное развитие технологий.

— Иван Александрович, принимают ли ваши воспитанники участие в конкурсах?

— Безусловно. Мы участвовали в городском конкурсе «Цифровое перо», конкурсе «Новогодняя открытка 2023». Для детей это, несомненно, очень полезный опыт, который позволяет на практике показать свои умения и навыки, повысить самооценку.

— Каковы планы на ближайшее будущее?

— Планируем участвовать в тематических конкурсах. Подготовка к ним — увлекательный процесс, во время которого ребята еще больше погружаются в мир компьютерного дизайна.

Мы помним своих героев

Накануне **Дня памяти и скорби** мы знакомим вас с некоторыми фактами из жизни **летчика-героя Александра Савушкина**, который защищал наш город во время **Великой Отечественной войны**. Его имя носит одна из главных улиц на территории нашего округа.

О воздушных победах этого отважного пилота ходили легенды. Александр Савушкин родился 5 февраля 1918 года в деревне Пышлицы в Шатурском районе Московской области в крестьянской семье. Он окончил 7 классов школы, Шатурторфскую школу ФЗУ и аэроклуб. С 1938 года Александр Петрович служил в рядах Красной Армии, пройдя обучение в Борисоглебской военной авиационной школе пилотов.

С июня 1941 года Александр Петрович служил на фронтах Великой Отечественной войны в должности заместителя командира эскадрильи 44-го ИАП, а позднее стал штурманом 11-го Гвардейского истребительного авиационного полка Гвардии. Всего он выполнил 373 боевых вылета, провел 79 воздушных боев, в которых сбил лично 8 и в составе группы 6 самолетов противника. В воздушном бою он никогда не отступал, действовал очень быстро, всегда шел до конца. Атаки бесстрашного летчика-истребителя Савушкина отличались высоким искусством. «В бою Савушкин вычерчивал кривые

постремительнее тех, которыми мы когда-то восхищались на футбольном поле...», — говорили его сослуживцы. Неслучайно товарищи называли его «гением неба». За время участия в боевых действиях Савушкин был трижды ранен, но каждый раз досрочно возвращался в свою часть.

17 мая 1943 года Александр Савушкин погиб в авиационной катастрофе, вылетев на транспортном Ли-2 в тыл для получения новых самолетов. Аэродром, с которого пришлось взлетать, подвергся артиллерийскому обстрелу.

Указом Президиума Верховного совета СССР от 2 сентября 1943 года гвардии майору Александру Петровичу Савушкину посмертно присвоили звание Героя Советского Союза. Александр Петрович был также награжден орденом Ленина, двумя орденами Красного Знамени, орденом Красной Звезды.

Его похоронили в Ленинграде, на воинском кладбище Сосновского лесопарка. Впоследствии в честь Александра Савушкина была названа улица в Приморском районе Санкт-Петербурга и в городе Шатуре Московской области.



АЛЕКСАНДР САВУШКИН ВЫПОЛНИЛ 373 БОЕВЫХ ВЫЛЕТА, ПРОВЕЛ 79 ВОЗДУШНЫХ БОЕВ, В КОТОРЫХ СБИЛ ЛИЧНО 8 И В СОСТАВЕ ГРУППЫ 6 САМОЛЕТОВ ПРОТИВНИКА. В ВОЗДУШНОМ БОЮ ОН НИКОГДА НЕ ОТСТУПАЛ, ДЕЙСТВОВАЛ ОЧЕНЬ БЫСТРО, ШЕЛ ДО КОНЦА. ТОВАРИЩИ НАЗЫВАЛИ ЕГО «ГЕНИЕМ НЕБА».





Там, где живет детство...

2 июня состоялся праздник, посвященный 65-летию **детского сада № 35 «Василиса»**. На нем присутствовали представители администрации **Приморского района**, в частности глава **МО Ланское Артем Дорожков**, бывшие выпускники и, конечно, воспитанники, которые посещают сад сейчас.

Детство — чудесная, солнечная пора, когда человек только открывает для себя мир, вступает на непростой путь познания. И очень важно, чтобы рядом с ним оказались чуткие, отзывчивые люди, умеющие дарить тепло и заботу, готовые в любой момент поддержать его. Именно такие сотрудники трудятся в коллективе детского сада № 35, который многие годы возглавляет опытный педагог Людмила Владимировна Каширская.

Детский сад имеет давнюю историю: он был основан в далеком 1958 году и позднее получил название «Василиса». Все воспитанники, несомненно, сохранили добрые воспоминания о нем. На юбилей детского сада пришли ветераны педагогического труда, бывшие сотрудники Л. В. Билич, В. В. Князева, а также выпускники прошлых лет Ю. Каширская, Е. Стадниченко. Они с теплом вспоминают счастливые годы, проведенные в детском саду.

В начале праздничного вечера Людмила Владимировна поздравила всех сотрудников с 65-летним юбилеем детского сада и поблагодарила коллег за добросовестный труд, за трепетное отношение к своему делу. Она отметила, что многие сотрудники имеют награды от Министерства просвещения РФ за значительные успехи в воспитании детей. Среди сотрудников коллектива есть победитель районного конкурса «Грани педагогического таланта» и городского конкурса «Педагогическое мастерство» Екатерина Владимировна Решетникова, которая получила от Губернатора Александра Беглова знак «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга».

Затем в ярком исполнении коллектива прозвучал гимн детского сада. Самым запоминающимся событием вечера стал концерт воспитанников, на котором они смогли продемонстрировать свои таланты. В исполнении участников подготовительной группы «Ручеек» прозвучали трогательные стихи, а старшая группа «Василиса» ис-



полнила песню «Из чего наш мир состоит», а также танец «Русский». Задорно выступили юные ложкари, сыграв всеми любимые народные песни. Замечательно, что педагоги с юных лет прививают детям любовь и интерес к национальной культуре. Не менее впечатляющим оказался и «Танец цветов» в исполнении девочек из старшей группы. Все ребята очень артистичны и музыкальны. Финальным аккордом концерта стала песня «Круто ты попал в детский сад», которую необыкновенно ярко и зажигательно дети исполнили хором.

В заключительной части мероприятия прошло торжественное награждение сотрудников детсада. Главный специалист отдела образования администрации Приморского района Зоря Всеволодовна Дворникова вручила благодарности от Отдела образования Приморского района заведующей и сотрудникам, а директор школы № 53 Елена Олеговна Максимова, присоединяясь к поздравлениям, пожелала коллективу такой же слаженной работы в будущем и поблагодарила за то, что педагогам удается многие годы передавать детям зерна любви и доброты.



Поздравляя коллектив с юбилеем, глава МО Ланское Артем Дорожков сказал: «В этом детском саду юные воспитанники живут в атмосфере радости и гармонии. Безусловно, в работе с детьми бывают трудности, но опытные педагоги всегда могут найти правильный подход к ребенку. Желаю вашему коллективу дальнейших успехов на профессиональном поприще, плодотворной работы на благо детей, ведь они — будущее нашей страны».

За многолетнюю работу, высокий профессионализм, личный вклад в развитие системы дошкольного образования Санкт-Петербурга Артем Дорожков вручил сотрудникам детского сада

письма от МО Ланское были вручены воспитателям Наталии Владимировне Панфиловой, Татьяне Вячеславовне Комаровой, помощнику воспитателя Надежде Борисовне Зино-

грамоты и благодарственные письма от депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Марины Макаровой и МО Ланское. Грамоты от Марины Макаровой получили заведующая Людмила Владимировна Каширская, заместитель заведующей по административно-хозяйственной работе Наталья Алексеевна Зинатуллина, инструктор по физической культуре Ирина Владимировна Павлова. Благодарствен-

ные письма от МО Ланское были вручены воспитателям Наталии Владимировне Панфиловой, Татьяне Вячеславовне Комаровой, помощнику воспитателя Надежде Борисовне Зино-

вевой, рабочему Константину Григорьевичу Соркину и другим. Все члены коллектива также получили благодарности от территориальной организации Профсоюза образования Приморского района Санкт-Петербурга.

Желаем коллективу новых достижений и, главное, чтобы детский сад № 35 по-прежнему оставался для детей вторым домом, где всегда ждут, куда хочется приходить вновь и вновь...



Музыка — мой мир

На днях состоялось интервью с воспитанником Санкт-Петербургской детской школы искусств им. В. А. Гаврилина, стипендиатом филармонического общества Санкт-Петербурга, дважды лауреатом конкурса на премию Правительства Санкт-Петербурга «Юные дарования» Еремеем Кораблёвым. В беседе он рассказал о себе и о музыке в своей жизни.

— Еремей, когда начался ваш путь в музыку?

— Я занимаюсь музыкой с пяти лет. Моя мама также заканчивала эту музыкальную школу по классу скрипки, но не настаивала на том, чтобы я выбрал именно этот инструмент. Это было мое желание. Видимо, тогда почувствовал интуитивно, и интуиция не обманула. Игра на скрипке — это способ самовыражения для меня. Выступаю сольно и в составе трио. Кроме этого, свободно владею игрой на фортепиано.

— Кто преподает вам?

— Мой педагог — Марина Петровна Болдина. Она со мной занимается с первого дня обучения в школе. Благодаря ей мне многое открылось в мире музыки.

— Произведения каких композиторов оказали на вас наибольшее влияние?

— Прежде всего, И. Бах, Г. Венявский, С. Рахманинов, А. Скрябин. Из современных композиторов — Ханс Циммер. Эта музыка во многом сформировала мой художественный вкус.

— Расскажите немного о своем творчестве как композитора.

— Я в основном сочиняю для фортепиано, однако в последнее время стал больше писать скрипичной музыки. Одно из моих последних произведений для скрипки соло носит название «Монолог». Оно написано в манере, близкой к экспрессионизму.

— В конкурсах приходилось участвовать?

— Я каждый год принимаю участие в конкурсах. Совсем недавно, в марте 2023 года, стал лауреатом 3-й степени международного конкурса им. Свиридова в номинации соло и лауреатом 3-й степени в этом же конкурсе в составе трио.

Я являюсь двукратным победителем конкурса на премию Правительства Санкт-Петербурга «Юные дарования»: в 2022 году — сольно, в 2023 — в составе трио, а также лауреатом 3-й степени международного фестиваля «Открытое искусство», который проводился в Новгороде.

В конкурсе «Юный солист», который проводит Музыкальное училище имени Н. А. Римского-Корсакова, я участвую шесть лет подряд. Три раза получал



на нем звание лауреата 1-й степени и три раза — Гран-при.

— Есть ли у вас хобби?

— Да, я занимаюсь программированием. Мне интересно открывать для себя новое, пробовать, экспериментировать.

— Еремей, планируете ли вы в будущем становиться профессиональным музыкантом?

— Да, в этом году я поступаю в Музыкальное училище имени Н. А. Римского-Корсакова. Без музыки я не представляю своей жизни.

Великому поэту — слава!

В беседке арт-объекта «Пушкин ушел» на улице Савушкина, д. 1/2 8 июня по традиции состоялась литературно-музыкальная программа ко Дню рождения Александра Пушкина и Дню русского языка, организованная школой № 113 совместно с администрацией МО Ланское. В ней приняли участие учащиеся, педагоги и сотрудники школы. На мероприятии присутствовал глава МО Ланское Артем Дорожков.

Имя Пушкина для каждого из нас значит очень много. Поэт оставил нам в наследство бессмертные произведения, которые мы знаем и любим с юных лет. Александра Сергеевича по праву считают основоположником современного русского языка. В 2023 году 6 июня исполнилось 224 года со дня его рождения.

В начале мероприятия была показана инсценировка в исполнении самодельных артистов на тему стихотворения «Я помню чудное мгновение...», благодаря которой удалось передать колорит пушкинской эпохи.

Перед собравшимися выступила директор школы № 113 Ирина Моногарова: «Творчество Александра Пушкина — это национальная гор-

дость. Оно давно уже стало неотъемлемой частью мировой культуры. Сказки, любовная и философская лирика, удивительные стихи Александра Сергеевича, посвященные нашему городу на Неве, неизменно находят отклик в сердцах миллионов людей. Я верю, так будет всегда».

Далее слово было предоставлено Главе МО Ланское Артему Дорожкову: «Уважаемые друзья, нам повезло, что мы живем в тех местах, которые неразрывно связаны с великим именем Пушкина, которые помнят его. Каждый из нас с детства знаком с творчеством Александра Сергеевича. Его гений признан во всем мире. Наша с вами святая обязанность беречь великий русский язык, его неповтори-



мую мелодию, которой так виртуозно владел Александр Сергеевич, сохранять и передавать лучшие традиции будущим поколениям. Неслучайно говорят: «Пушкин — это наше все». Его имя навсегда в наших сердцах».

В исполнении учеников школы № 113 звучали отрывки из поэтических произведений великого поэта. Отраднo, что его творчество по-прежнему объединяет всех в любви к русскому языку, великой русской литературе.



Дети — самая большая радость

1 июня мы отмечаем большой праздник — **День защиты детей**.

Как известно, дети — это наше будущее, ведь именно им через несколько лет предстоит претворять в жизнь то, что задумано, делать нашу страну сильнее.

Каким будет подрастающее поколение, зависит от семьи, от тех ценностей, которые прививаются с ранних лет. Счастливой семьей можно назвать ту, в которой живут согласие и уважение друг к другу. Об одной из таких семей мы рассказываем сегодня. Это семья **Екатерины и Константина Симон**. Вместе супруги уже двенадцать лет. О том, как строить семейное счастье, мы узнали из этой беседы.

— **Екатерина Сергеевна, расскажите о том, чем занимаетесь вы и ваш супруг? Сколько детей воспитывается в семье?**

— Я по образованию бухгалтер, мой муж, Константин Витальевич, — военный служащий. В браке мы уже двенадцать лет, у нас трое детей. Это наша самая большая радость!

— **Расскажите об их увлечениях, интересах.**

— Старшему сыну Ивану — одиннадцать лет. Он учится в четвертом классе, растет достаточно разносторонним и любознательным мальчиком: в школе у него хорошо идут как гуманитарные предметы, так и точные дисциплины. В свободное время с удовольствием посещает бассейн, играет в компьютерные игры. В последнее время Ваня стал проявлять интерес к музыке: хочет научиться играть на гитаре и планирует записаться в студию.

Шестилетняя Вика ходит в детский сад. С увлечением играет в

куклы, собирает различные мозаики и пазлы, осваивает азы хореографии. В свои ранние годы Вика уже проявляет свой властный характер, хочет, чтобы все делалось по ее желанию. Самому младшему, Мише, четыре года. Он тоже ходит в детский сад, любит играть в конструктор, рисовать. В отличие от Вики уже заметно, что у него более мягкий, покладистый характер.

— **Как любите отдыхать всей семьей?**

— Летом дети с радостью отдыхают у бабушки в деревне в Вологодской области. Чудесная природа, свежий воздух, солнце... Что еще нужно для отдыха? Из дальних поездок очень запомнилось путешествие на Алтай. Это невероятно красивый край, где можно любоваться горами и водопадами. В летние и весенние выходные мы выезжаем на шашлыки в Ломоносовский район, в Приозерск. Такие поездки за-



ставляют забыть о повседневной суете, дарят хорошее настроение.

— **Екатерина Сергеевна, как удается сберечь светлые чувства друг другу на протяжении уже достаточно долгого периода совместной жизни?**

— Безусловно, взаимная поддержка, уважение друг к другу, общие взгляды на жизнь — это основа крепкой семьи. Любовь к детям, ответственность за их судьбу сплачивает нас еще сильнее, дает ориентир и перспективу на будущее.

Ах, этот сказочный мир театра!..

В **Доме детства и юношества Приморского района** состоялся отчетный концерт **музыкального театра «Каламбур»**. Ребята представили на суд зрителей сразу две премьеры. **Младшая группа** подготовила и успешно выступила с **музыкальным спектаклем «Муха-Цокотуха»**.

К выступлению ребят готовили педагог Вера Анатольевна Никольская и концертмейстер Ольга Игоревна Веневитинова. Старшие ребята показали зрителям мюзикл «Бременские музыканты», где звучит тема любви, красоты и дружбы, которая, как известно, всегда побеждает. Также в спектакле были задействованы танцевальная группа «Непоседа» и вокальный ансамбль «Созвучие». Ребята исполнили любимые всеми песни Максима Дунаевского и группы «Браво».

Театр — это маленькая вселенная, в которой находит

свое отражение внутренний мир режиссера, сценариста, композитора и самих юных актеров. С каждой новой постановкой ребята раскрываются все полнее, радуя зрителей яркими впечатлениями, заставляя испытывать незабываемые эмоции, делаясь с ними хорошим настроением.

Юные артисты покорили зрителей своим обаянием и актерским мастерством, подарили всем сказочную атмосферу театра, где даже невозможное становится возможным. Теперь их ждет кропотливая работа над новыми постановками.





Эффективный способ профилактики пожаров

Установка в квартирах **автономных пожарных извещателей** — один из способов **профилактики пожаров**. Извещатели устанавливаются в целях защиты жизни и здоровья людей и уменьшения детской гибели и травматизма на пожарах.

Приборы позволяют своевременно обнаружить возгорание и подать звуковой сигнал о пожаре, которого достаточно не только для того, чтобы привлечь внимание, но и разбудить крепко спящих людей. В Санкт-Петербурге на планомерной основе продолжается работа по установке в жилищах многодетных и социально незащищенных групп населения автономных пожарных извещателей.

Сотрудники районных управлений МЧС совместно с добровольцами установили извещатели в квартирах социально-незащищенных граждан, а также многодетных семей. В каж-

дой семье инспекторы пожарного надзора еще раз обратили внимание взрослых на необходимость и важность соблюдения правил пожарной безопасности, рассказали о последствиях безответственного обращения с огнем и неисправными электроприборами, вручили памятки о соблюдении требований пожарной безопасности в быту. Кроме того, напомнили номера телефонов экстренных служб, алгоритм вызова пожарной охраны и действий в случае пожара.

*Управление по Приморскому району
ГУ МЧС РОССИИ по Санкт-Петербургу*



Правила пожарной безопасности при использовании открытого огня

Пожарно-спасательный отряд Приморского района напоминает жителям о необходимости соблюдать **меры пожарной безопасности** при обращении с открытым огнем и предлагает вниманию несколько советов при использовании мангалов.

Если вы готовите шашлык на даче, располагайте мангал в специально отведенном для этого месте, вдали от дома и хозяйственных построек. Не оставляйте разожженный мангал без присмотра, и, тем более, не доверяйте разведение огня детям. При приготовлении шашлыков не забывайте, что раздуваемые ветром искры могут разлететься на большое расстояние, далее начинается тление, в перспективе — пожар. Не разжигайте костер, не устанавливайте мангал над низко растущими деревьями. Не используйте для розжига легковоспламеняющиеся и горючие жидкости: горячие пары во время поднесения спички могут опалить вас, а если в мангале или костре есть хоть одна искра, то не исключена вероятность того, что бутылка с жидкостью может вспыхнуть в ваших руках.

Следует помнить, что при использовании открытого огня для приготовления пищи в мангалах, жаровнях и т. п., места для приготовления пищи можно размещать на расстоянии не менее 5 метров от строения и в радиусе 2 метров от мангала (жаровни) территория должна быть расчищена от сгораемых материалов.

Использование открытого огня (разведение костров) запрещено:

- под деревьями;
- в емкости, имеющей сквозные прогары;
- при скорости ветра более 10 м/с;
- при введении особого противопожарного режима.

За несоблюдение правил предусмотрена административная ответственность. Ответственность в данном случае наступает по ст. 20.4 КоАП РФ. Согласно данной норме, при нарушении требований пожарной безопасности гражданину выносится предупреждение либо накладывается штраф в размере от 5 до 15 тысяч рублей.

Если требования пожарной безопасности нарушены в условиях особого противопожарного режима (вводится в случае повышения пожарной опасности), то штраф для граждан составит от 10 до 20 тысяч рублей. Если в результате нарушения возник пожар, и было уничтожено либо повреждено чужое имущество, или причинен легкий или средней тяжести вред здоровью человека, штраф для граждан составит от 40 до 50 тысяч рублей.



Во время отдыха на природе часто приходится жарить «на том, что найдется, и где придется». Знайте, спасатели рекомендуют использовать специальные угли и мангал. Если вы не используете мангал или гриль, то даете опасную свободу пламени в его действиях. Увлечшись отдыхом, можно обнаружить пожар слишком поздно и уже не иметь возможности им управлять. В мангале же огонь как

в клетке, полностью подчинен вам, что обеспечивает безопасность.

В случае возникновения пожара немедленно звоните в пожарно-спасательную службу по телефонам «01», «101» или «112».

*СПб ГКУ «ПСО Приморского района»,
Управление по Приморскому району
ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу,
Приморское отделение СПб ГО ВДПО*



Местная Администрация
Муниципальный округ Черная речка (Ланское)

ПРИЕМНАЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА

АДРЕС: ул. Сестрорецкая, д. 7
ТЕЛЕФОН: 430-58-30
НАШ САЙТ: ланское.рф

ЧАСЫ ПРИЕМА

вторник с 10:00 до 13:00
четверг с 14:00 до 17:00

Мы в социальных сетях:



www.vk.com/mo.lanskoe

Email: mo.lanskoe@yandex.ru



ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Подписан закон о беззаявительном порядке назначения некоторых страховых и социальных пенсий

Федеральным законом от 29.05.2023 № 190-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и Федеральный закон «О страховых пенсиях» предусмотрено, что с 1 января 2024 года в беззаявительном порядке будут назначаться социальная пенсия по случаю потери кормильца и страховая пенсия по случаю потери кормильца. Решение о назначении страховой пенсии по случаю потери кормильца ребенку, не достигшему 18 лет, будет приниматься не позднее пяти рабочих дней со дня поступления сведений о смерти кормильца и о детях умершего кормильца из федерального регистра сведений о населении.

Кроме этого, законом устанавливается беззаявительный порядок перерасчета размера ряда пенсий, в том числе пенсии по случаю потери кормильца, размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или к страховой пенсии по инвалидности в связи с приобретением необходимого стажа работы в районах Крайнего Севера или приравненных к ним местностях, в связи с приобретением необходимого стажа работы в сельском хозяйстве.

Настоящий федеральный закон вступает в силу с 1 января 2024 года, за исключением положения, для которого предусмотрен иной срок его вступления в силу.

Изменился порядок списания денежных средств с Единого налогового счета

Федеральным законом от 29.05.2023 № 196-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» внесены поправки, которые изменяют последовательность списания средств с единого налогового счета.

Пунктом 8 статьи 45 НК РФ устанавливается следующая последовательность определения принадлежности денежных средств, перечисленных (признанных) в качестве единого налогового платежа:

- 1) недоимка по налогу на доходы физических лиц — начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
- 2) налог на доходы физических лиц — с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом;
- 3) недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам — начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;

4) иные налоги, авансовые платежи сборам, страховым взносам — с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);

- 5) пени;
- 6) проценты;
- 7) штрафы.

Законом также введено положение о зачислении положительного сальдо по ЕНС в счет перечисления НДФЛ до наступления установленного срока его перечисления не позднее следующего дня за представлением уведомления об исчисленной сумме НДФЛ (п. 7 ст. 78 НК РФ).

Простые правила поведения на воде

Период летних каникул может принести как радость детям, так и волнения родителям **о безопасности своего ребенка**. В теплые дни хочется отдохнуть у водоема, искупаться в реке или озере. Взрослым очень важно объяснить детям, что **вода может являться источником повышенной опасности**.



Главное условие безопасности детей на воде — купаться только в сопровождении кого-то из взрослых.

ДЕТИ, ПОМНИТЕ:

- купаться можно только в разрешенных местах, обязательно в присутствии взрослых;
- нельзя заплывать за буйки, а если их нет, то далеко от берега, это опасно даже для умеющих хорошо плавать;
- нельзя подплывать близко к лодкам, катерам, гидроциклам и прочим плавательным средствам;
- нельзя нырять в незнакомых местах — на дне могут оказаться камни, коряги, металлические прутья и т. д.;
- нельзя прыгать в воду с лодок, катеров и других плавательных средств;
- нельзя заходить в воду выше пояса, если не умеете плавать или плаваете плохо;
- нельзя играть в воде в опасные игры, связанные с нырянием и захватом друг друга, подавать крики ложной тревоги;
- нельзя плавать на надувных кругах и матрасах, если плохо плаваете;
- нельзя плавать на бревнах, досках, самодельных плотках;
- в солнечную погоду всегда надевайте головной убор.

ВЗРОСЛЫЕ, ПОМНИТЕ:

- нельзя купаться в местах, где это запрещено;
- купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет перегрева;
- не следует входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, что может повлечь остановку сердца;
- не оставляйте детей без присмотра вблизи водоемов, даже если они умеют плавать, не отрывайте взгляд от детей, если они в воде, следите, чтобы дети не переохлаждались и не перегревались;
- не разрешайте детям и не устраивайте сами во время купания шумные игры на воде, не разрешайте детям подавать крики ложной тревоги;
- необходимо обучить детей не только плаванию, но и правилам поведения в критических ситуациях, объясните опасность водоворотов, больших волн, сильных течений, судорог и т. д.;
- купание в нетрезвом виде категорически запрещено.

Желаем вам веселых

и безопасных каникул!

Если вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам:

01; 112

(едининый номер вызова

экстренных оперативных служб).



Поздравляем юбиляров!

ЮБИЛЯРЫ ИЮНЯ

100 лет

Долгова Ольга Владимировна
Завьялова Софья Ивановна

98 лет

Андреева Клара Михайловна

97 лет

Дормидонтова Мария Николаевна
Белов Валентин Гаврилович
Звонкова Инна Дмитриевна
Пономаренко Людмила Алексеевна

96 лет

Повелихина Алла Васильевна

95 лет

Зонина Нина Максимовна
Корклиш Вера Иосифовна
Бразас Клавдия Михайловна
Елинова Маргарита Григорьевна
Шеломова Валентина Николаевна

94 года

Горячева Дина Михайловна
Меркурьева Любовь Николаевна
Окунева Цицилия Борисовна
Цуриков Евгений Петрович
Шаталова Тамара Ивановна

93 года

Бондарчук Тамара Алексеевна
Лепешко Ирина Петровна
Зверева Елена Поликарповна
Кроль Ида Николаевна
Стрекалева Галина Терентьевна

92 года

Добровольский Павел Кузьмич
Букина Инга Григорьевна
Антонов Николай Иванович
Грушко Владимир Андреевич
Воронова Галина Анатольевна
Заутин Павел Николаевич
Горохов Лев Петрович
Колкер Ольга Наумовна
Куликова Нина Петровна
Максименко Валентина Егоровна

91 год

Довгалева Юрий Леонидович
Власова Тамара Андреевна
Смирнова Александра Ивановна
Струнина Нина Андреевна

90 лет

Дмитриева Нина Васильевна
Дмоховская Кэти Антоновна
Звигельская Мария Семеновна
Куприянова Людмила Григорьевна
Ковалева Галина Степановна
Баслык Нина Григорьевна
Бушманова Зинаида Кирилловна
Чистосердова Алла Андреевна
Козлов Борис Абрамович
Никольская Валентина
Никифоровна
Морозова Вероника Дмитриевна

85 лет

Гамаюнова Валентина Михайловна
Аракелова Эльвира Суреновна
Жукова Ольга Григорьевна
Наумова Тамара Константиновна
Чельшева Тамара Павловна
Пименова Ольга Павловна
Синельник Виктор Семенович
Никонова Людмила Александровна
Анфиногенова Анна
Константиновна
Алексеева Эльвира Петровна
Елисеева Мария Михайловна
Григорьева Людмила Васильевна
Бобылева Людмила
Константиновна
Волочкова Инна Борисовна
Кострова Ирина Дмитриевна
Куперман Инна Сергеевна
Перфильева Галина Николаевна
Виноградов Василий Яковлевич
Русакова Юлия Павловна
Погудаев Евгений Сергеевич
Мирошникова Жанна Григорьевна
Шмелева Людмила Алексеевна
Люзина Валентина Ивановна
Никитин Анатолий Алексеевич
Соловьева Раиса Михайловна
Кислинская Лариса Михайловна
Пацер Зинаида Степановна
Серегова Тамара Александровна
Яровая Римма Александровна
Орлова Алефтина Ивановна
Федотова Галина Павловна
Яняк Марина Владиславовна

80 лет

Габриелян Лариса Петросовна
Виноградова Римма Николаевна
Вовк Валерия Натановна

Савицкая Таисия Федоровна
Темирова Аделина Всеволодовна
Краева Галина Викторовна

75 лет

Золотов Николай Николаевич
Добрынин Виктор Аркадьевич
Афанасьев Александр Олегович
Логвинова Евгения Залмановна
Потапов Александр Владимирович
Сергеев Владимир Александрович
Тепина Нина Михайловна
Горянкина Людмила Антоновна
Пузанов Сергей Николаевич
Чагина Раиса Михайловна
Петраченко Евгений Андреевич
Савинцева Алефтина Николаевна
Панфёрова Татьяна Николаевна
Тырина Галина Ивановна
Шеховцов Валерий Яковлевич
Кобильянский Валентин Сергеевич
Болотова Валерия Владимировна
Бобылева Ольга Михайловна
Липатова Любовь Андреевна
Савина Елена Александровна
Шибкова Татьяна Васильевна
Морозова Галина Алексеевна
Гугалева Валентина Сергеевна
Белугина Галина Федоровна
Кулевский Александр
Всеволодович
Яковлева Надежда Павловна
Михайлова Лидия Сергеевна
Синельникова Светлана Петровна
Иванов Евгений Сергеевич
Соколов Леонид Александрович
Попов Анатолий Валентинович
Рябов Виктор Васильевич
Рябова Валентина Васильевна
Саядян Нонна Михайловна
Казинская Надежда Юрьевна
Озерова Наталья Валентиновна
Горбачева Нина Александровна
Бредихина Валентина Трофимовна
Соловьева Антонина Никодимовна
Трошин Виктор Афанасьевич
Клинаева Валентина Владимировна
Максимова Наталья Петровна
Шишко Леонид Иванович
Бойцова Елена Борисовна
Петров Константин Федорович
Зиновьева Любовь Николаевна
Коновалова Людмила Михайловна

70 лет

Егорова Наталия Антоновна
Абрамова Людмила Дмитриевна
Иванов Владимир Михайлович
Зуева Вера Дмитриевна
Горохов Юрий Олегович
Бобылева Татьяна Юрьевна
Евстигнеева Галина Ивановна
Березина Лидия Владимировна
Ильин Михаил Григорьевич
Вишнякова Ирина Михайловна
Захарова Елена Ивановна
Зенкевич Маргарита Юрьевна
Гончаренко Николай
Митрофанович
Гордеева Людмила Филипповна
Буренков Владимир Иванович
Рыбин Владимир Михайлович
Косицын Валерий Васильевич
Кулинский Александр Николаевич
Малиновский Евгений Васильевич
Коваленко Валентина
Александровна
Филимоненко Елена Васильевна
Медведева Галина Николаевна
Гришанова Мария Константиновна
Смирнов Михаил Петрович
Окримовская Ирина Сергеевна
Хотеева Ольга Александровна
Чижиков Федор Алексеевич
Панюшин Георгий Юрьевич
Трофимова Валентина Иосифовна
Шувалова Наталия Владимировна
Михайлова Вера Ильинична
Лебедева Лариса Николаевна
Пономарева Наталья Сергеевна
Соловьев Виктор Павлович
Трепенко Наталия Альфонсовна
Макарова Ирина Александровна
Ходаева Людмила Ильинична
Никифоров Анатолий Иванович
Терешин Андрей Степанович
Трифоновна Елена Дмитриевна
Мудрогина Ольга Борисовна
Моисеев Сергей Михайлович
Неценко Надежда Александровна
Валеев Равиль Иванович
Веселкова Елизавета Федоровна
Гребеников Даниил Данилович
Павлов Валерий Федорович

Газета «ЛАНСКОЕ»

Учредитель: Муниципальное казенное учреждение Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Ланское.
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ТУ78-02252 от 27.05.2022 г.
Изданию присвоен номер ISSN 26867427.

Редакция: тел. 430-58-30, СПб, ул. Сестрорецкая, д. 7, лит. А. Издатель: ООО «Издательский дом «Инкери», 197046, СПб, ул. Чапаева, д. 25, оф. 517. Главный редактор: Омелянович Ю. А. Редакция: Коптяев В. А.
Отпечатано: ООО «Типографский комплекс «Девиз», 195027, СПб, ул. Якорная, д. 10, корп. 2, лит. «А», пом. 44.
Тираж: 23 000 экз. Распространяется бесплатно. Срок подписания в печать по графику: 26.06.2023 в 13:00. Фактически: 26.06.2023 в 18:30. Дата выхода в свет: 27.06.2023. Заказ № ДБ-3209.